

aktualisiert am: Samstag, 27. April 2024

Fahnen Kantone > Bern (BE) > Bogenfahne > Bogenfahne / Halbrundfahne Kanton Bern BE inkl. Karabiner

Bogenfahne / Halbrundfahne Kanton Bern BE inkl. Karabiner



Artikelnummer: BfKanton_BE

Bogenfahne / Halbrundfahne Kanton Bern BE inkl. Karabiner

Hersteller: -

Preis: 109,00 CHF inkl. MwSt. (100,85 CHF exkl. MwSt.)

0

Die Bogenfahne des Kantons Bern BE

Wir von fahnenwelt.ch produzieren Ihre Kantons-Bogenfahne von jedem Kanton der Schweiz in höchster Präzision und mit grösster Sorgfalt. Wir verwenden den besten Fahnenstoff und verzichten auf den Einsatz von minderer Qualität wie zum Beispiel das Lochgewebe Strongo.

Die Berner Bogenfahne ist eine neu designte Fahne. Sie ist frisch und dynamisch. Ihr Zuhause wird zum Blickfang des ganzen Quartiers.

Für Schiffsliebhaber ist diese neue Art von Fahne genau das Richtige, da die Bogenflagge an ein Segel und Spinnacker erinnert. Die neu designte Sail-Fahne Bern BE wirkt äusserts modern und hebt sich von den anderen Fahnentypen ab.

Langlebige und hochwertige Berner Halbrund-Flagge online kaufen

Ein weiterer Vorteil dieser schönen Bogenflagge des Kantons Bern ist, dass sie eine längere Lebensdauer hat als all die anderen Fahnen. Denn die Berner Segelfahne besitzt keine Ecken, die sonst auswehen könnten.

Mit den mitgelieferten Karabinern wird Ihnen das Hissen der Bogenfahne Bern mühelos gelingen.

Die Lieferzeit Ihrer Berner Kantonsbogenfahne beträgt ca. 15 - 20 Arbeitstage.

Die Halbrundfahne Bern wurde von fahnenwelt.ch entworfen. Immer wenn Sie also eine Kantons-Flagge in diesem Format und Design sehen, ist es eine Kantonsfahne Bern von fahnenwelt.ch.

Sind Sie interessiert an dieser Bogenfahne Sail des Kantons Bern?

Sie können die Grösse Ihrer Segelfahne selber aussuchen. Bitte wählen Sie in den obenstehenden Feldern die Wunschgrösse Ihrer Bogenkantonsfahne aus.

Selbstverständlich ist das Logo von fahnenwelt.ch bei Ihrer Kantons-Bogenfahne Bern BE nicht vorhanden.

Falls Sie eine andere Grösse oder Qualität wünschen, senden Sie uns eine Anfrage per Mail. Diese Halbrund-Fahne Bern von fahnenwelt.ch | Letsprofit AG besticht durch folgende Eigenschaften:

- ideal f
 ür den Daueraushang
- wasserabstossend
- schnell trocknend
- · farbecht, mit schönen Farben



aktualisiert am : Samstag, 27. April 2024

Fahnen Kantone > Bern (BE) > Bogenfahne > Bogenfahne / Halbrundfahne Kanton Bern BE inkl. Karabiner

Bogenfahne / Halbrundfahne Kanton Bern BE inkl. Karabiner

- UV beständig
- waschbar bei 30 Grad (s. Pflegehinweise bei den FAQ's)
- · absorbiert keine Feuchtigkeit
- · ringsum doppelt gesäumt, damit Sie lange Freude haben können an Ihrer Fahne von der fahnenwelt.ch.

fahnenwelt.ch | de online Fahnensho